

Round Ceramic Pots Waterproof Fireproof for Plant Display

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: QUANGUI
Certification: SGS

 Model Number: QG-CM022
 Minimum Order 100 sets Quantity:

Price: \$20-\$30 setsPackaging Details: Wooden pallet

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
 Payment Terms: T/T, Western Union, MoneyGram

• Supply Ability: 5000 sets per month



Product Specification

Function: Waterproof And Fireproof

Material: Ceramic
Size: Small
Drainage: Yes
Style: Modern
Usage: Indoor
Shape: Round

Color: Customized

Highlight: Plant Display Ceramic Pots,
 Fireproof Ceramic Pots,

Waterproof Ceramic Pots



More Images





Product Description

Round Ceramic Pots Elevate Your Plant Display With Durability And Elegance

Product Description:

Our glazed flower pots are made of high-quality ceramic material, making them sturdy and durable for long-term use. The modern design of these pots will complement any home decor, making them a great addition to your living room, bedroom, or office.

Maintenance of these ceramic pots is easy and hassle-free. They are easy to clean and require minimal upkeep, making them a practical choice for busy plant lovers. The ceramic material of these pots ensures that they will not rust or corrode, ensuring that your plants will stay healthy for a long time.

These handmade clay plant pots are perfect for displaying your favorite indoor plants. The unique design of these pots adds personality and style to any room, making them an excellent gift for plant lovers and home decor enthusiasts alike.

Features:

Product Name: Ceramic Pots
Function: Waterproof And Fireproof

Color: Customized Durability: High Shape: Round Design: Simple

Great alternative to Traditional Terracotta Planters Perfect for Decorative Ceramic Planter Sets Available in Glazed Flower Pots designs

Applications:

The easy-to-clean maintenance of these pots is a key feature that makes them a popular choice for indoor usage. The waterproof and fireproof function of these products ensures that they are durable and safe to use in any setting.

QUANGUI QG-CM022 Decorative Ceramic Planter Se is perfect for traditional terracotta planters, which add a rustic charm to any room. These single quantity pots are perfect for placing on windowsills, shelves or tables, and are sure to enhance the aesthetics of any room. If you are someone who enjoys gardening, these ceramic pots are an excellent choice for indoor planting. They provide the perfect environment for growing plants and herbs, as well as flowers.

These ceramic pots are perfect for a variety of occasions and scenarios. They can be used to decorate a living room, bedroom, or office space. They can also be used as a centerpiece for a dining room table or as a gift for a loved one.

QUANGUI QG-CM022 Decorative Ceramic Planter Se is a must-have product for anyone looking to enhance the aesthetics of their indoor spaces. With its easy-to-clean maintenance, waterproof and fireproof function, and traditional terracotta planter design, these ceramic flower pots are sure to be a hit with anyone who loves gardening or decorating their home.

Customization:

Support and Services:

Our Ceramic Pots are backed by our exceptional Product Technical Support and Services. Our team of experts is available to answer any questions you may have about the product, its features, and its usage. We offer comprehensive technical assistance to ensure that you get the most out of your Ceramic Pots. Our services include troubleshooting, repair, and maintenance support to keep your Ceramic Pots in top condition.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each ceramic pot is carefully wrapped in bubble wrap and placed in a sturdy cardboard box to ensure safe delivery. The box is labeled with product information and includes a packing slip.

Shipping:

We offer standard ground shipping for all ceramic pots. Shipping rates are calculated based on the destination and weight of the package. Orders typically ship within 2-3 business days and delivery time depends on the shipping method selected at checkout.

FAQ:

Q: What is the brand name of this ceramic pot?

- $\ensuremath{\mathbf{A}}\xspace$ The brand name of this ceramic pot is QUANGUI.
- Q: What is the model number of this ceramic pot?
- A: The model number of this ceramic pot is QG-CM021.
- Q: Where is this ceramic pot made?
 A: This ceramic pot is made in China.
- Q: What is the size of this ceramic pot?

- A: The size of this ceramic pot is 10 inches in diameter and 8 inches in height.

 Q: Is this ceramic pot suitable for outdoor use?

 A: Yes, this ceramic pot is suitable for outdoor use as it is made with high-quality materials that are weather-resistant.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City